

NEWS RELEASE

2017年10月吉日

各位

株式会社ドウシシャ

老若男女問わずに"ワンタッチ"で仮装ができる ビニール製のハロウィンポンチョを発売!

株式会社ドウシシャ(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸)は大人もお子様も ワンタッチで気軽に着用できるビニール製のハロウィンポンチョ(6種)を 2017 年 9 月より発売いた しました。



(左から) 黒猫・パンプキン・ゴースト

【商品特徴】

「もっと気軽に仮装を楽しんで欲しい」という思いから生まれた、新しい仮装スタイルを提案するハロウィンポンチョです。お手頃な価格(メーカー希望小売価格698円)で、お子様から大人までワンタッチで気軽に着用いただけます。ユニセックスなデザインの為、本格的なコスプレに抵抗がある方や、グループでの仮装にお勧めです。

【商品情報】ビニールポンチョ(パンプキン/HWナイト/黒猫/ミイラ/ゴースト/使徒)計6種

メーカー希望小売価格:698円(税抜)

サイズ: フリーサイズ(身長 110 cm~185 cmの男女対応)/着丈:約75 cm

素材 : PEVA

販売店:全国のドン・キホーテ、イオン、Amazon 他

商品名/型番/JANコード:

ビニールポンチョ パンプキン/G17VP-PA /4549813828907

ビニールポンチョ HWナイト/ G17VP-NT/4549813828914

ビニールポンチョ 黒猫 /G17VP-CAT/4549813828938

ビニールポンチョ ミイラ /G17VP-MIR/ 4549813834991

ビニールポンチョ ゴースト /G17VP-GOS/4549813828952

ビニールポンチョ 使徒 /G17VP-SIT / 4549813828969

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社>

〒542-8525 大阪府大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本計〉

〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

〈東京本社第1ビル〉

〒140-0011 東京都品川区東大井 1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : http://www.doshisha.co.jp/

【本プレスリリース、本製品に関するお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481

※プレスリリース記載の情報は、発表日現在の情報です。

※内容は予告なしに変更されることがございますので、予めご了承くださいますようお願い申し上げます。